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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Εδώ και τώρα μέτρα προστασίας για τους εργαζομένους από τον καύσωνα. 

Δεν παίζουμε τη ζωή μας στα ζάρια. 

Εδώ και τώρα παύση εργασιών στους 38οC. 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις Κατασκευές, άνεργοι, μετανάστες, 

 

Για ακόμη μια φορά επιβεβαιώνεται ότι για την κυβέρνηση και την 

μεγαλοεργοδοσία η ζωή των εργαζομένων έρχεται τελευταία στις προτεραιότητες 

της.  

Τα εργοδοτικά εγκλήματα στους χώρους δουλειάς με νεκρούς και 

σακατεμένους εργάτες έχουν εκτοξευτεί. Μόνο το τελευταίο διάστημα μετράμε 8 

νεκρούς στους χώρους δουλειάς. Η εντατικοποίηση της εργασίας, η δουλειά με 

γνώμονα την κερδοφορία της μεγαλοεργοδοσίας που παραβλέπει τα μέτρα υγείας 

και ασφάλειας, η παντελής έλλειψη ελέγχων για την εφαρμογή της κουτσουρεμένης 

εργατικής νομοθεσίας οδηγούν στη βαρβαρότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι 

στους χώρους δουλειάς. 

Αυτή η βαρβαρότητα θα γίνει κόλαση, με μεγάλες αρνητικές συνέπειες, από 

την προώθηση της 13ωρης εργασίας που σχεδιάζει η κυβέρνηση πατώντας πάνω 

στο αντεργατικό οπλοστάσιο όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων. Στο όνομα της 

ανταγωνιστικότητας, της κερδοφορίας των λίγων έχουν αποψιλώσει δικαιώματα και 

κατακτήσεις των εργαζομένων.  

Δεν συμβιβαζόμαστε με το τσάκισμα της ζωή μας. 

Η κατάσταση στους χώρους δουλειάς αυτή την εβδομάδα θα γίνει ανυπόφορη 

και πολύ επικίνδυνη λόγω του επερχόμενου καύσωνα. Το υπουργείο Εργασίας και η 

κυβέρνηση δεν παίρνουν ουσιαστικά μέτρα για την προστασία της ζωής των 

εργαζομένων. Η υπουργική εγκύκλιος που εκδίδεται κάθε φορά την τελευταία 



στιγμή δεν έχει στο επίκεντρο της την προστασία των εργαζομένων αλλά την 

απρόσκοπτη λειτουργία της εργασίας σε συνθήκες που «βράζει ο τόπος». 

Απόδειξη ότι κάθε φορά εξαιρεί μεγάλες περιοχές της χώρας όπως η Αττική, 

που απασχολείται μεγάλο μέρος του εργατικού δυναμικού. Παίζει στα ζάρια τη ζωή 

των εργαζομένων οριοθετώντας την παύση των εργασιών σε θερμοκρασίες άνω των 

40οC. Κανένα μέτρο πρόληψης. Όλα στο βωμό της σκοπιμότητας που επιβάλλουν τα 

αφεντικά. 

Καλούμε τους οικοδόμους μαζί με τα συνδικάτα μας, να επιβάλλουν στους 

χώρους δουλειάς το αυτονόητο που είναι και το πιο ασφαλές για τη ζωή μας: 

✓ Παύση των εργασιών στους 38οC, με υποχρέωση καταβολής από τους 

εργοδότες ολόκληρου του μεροκάματου χωρίς περικοπές.  

✓ Συχνά διαλλείματα και πρόσβαση σε πόσιμο, δροσερό νερό. 

✓ Ειδικά μέτρα προστασίας των εργαζομένων που ανήκουν σε ευπαθείς 

ομάδες. 

✓ 7ωρο-5νθημερο- 35ωρο. 

Απαιτούμε, 

Το υπουργείο Εργασίας και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί να σταματήσουν να 

παίζουν το παιχνίδι της εργοδοσίας που πάντα ισχυρίζεται ότι «όλα τα έχει καλώς 

καμωμένα» και πάντα αποποιείται των ευθυνών της όταν χάνουν τη ζωή τους οι 

εργαζόμενοι. Να παρθούν ουσιαστικά μέτρα και να εξασφαλιστεί η υποχρεωτική 

εφαρμογή τους.  

Τις λύσεις που έχουμε ανάγκη δεν θα μας τις προσφέρει κανένας, με τον 

αγώνα μας θα επιβάλλουμε το δίκιο μας, θα προστατεύσουμε τη ζωή μας. 

Οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις κατασκευές επικοινωνήστε με τα συνδικάτα 

μας.  

Δεν θα αφήσουμε τους εργοδότες και την κυβέρνηση να κάνουν την 

βαρβαρότητα τους, κανονικότητα για τη ζωή μας και τη ζωή των οικογενειών μας.  

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
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